



Øvrevoll Hosle IL

IDRETTSUTVALGET

Møte i Idrettsutvalget Torsdag 08.06.2017 kl 1930-2200 på klubbhuset	 ØVREVOLL  HOSLE IL - FORDI DET ER GØY!
---	--

Saksnummer	Sak	Ansvarlig
24	Presentasjon av de fremmøtte	Sverre
25	Informasjon fra daglig leder	Sverre
26	Informasjon fra idrettskoordinator	Sverre
27	Hva mener vi med allsidighet og bredde	Sverre, Torunn, idrettene
28	Trenerkompetanse	Sverre, Torunn, idrettene
29	Eventuelt	Sverre

Tilstede:

ØHIL fotball (Ove)
ØHIL langrenn (Eilert, Ellen Christine)
ØHIL håndball (Stein)

Ikke møtt:


ØHIL bandy
ØHIL alpin
ØHIL softball/baseball
ØHIL hopp/kombinert

Forfall:

Torunn

Møtekalender:

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	24	
Saksbehandler	Sverre	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Presentasjon av de fremmøtte	
Orientering:		
Kort hilserunde.		
Bemerkninger:		

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	25	
Saksbehandler	Sverre	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Informasjon fra daglig leder	
Orientering:		
<p>Hanne er sykemeldt med en skade i hofta. Sverre har overtatt det meste av hennes oppgaver, samt at vi har leid inn en ekstra ressurs.</p> <p>Idrettene har fått tilsendt skjema for utfylling knyttet til lokale aktivitetsmidler. Vi får støtte for alle trenere, dommere, ledere under 25 år, samt kan søke om støtte til gjennomførte utviklingstiltak (for eksempel trenerkurs, dommerkurs). Frist for innsending fra Sverre til BIR er 21. juni.</p> <p>I forbindelse med innsamlingsaksjonen fram til 20. juni er alle andre prosjekter satt «på vent». Videre arbeid både med ØHIL idrettspark og andre prosjekter tas stilling til i møtene 20. juni (AU) og 22. juni (HS), basert på milepælene satt av hovedstyret. Idrettene oppfordres til å være tilstede på disse møtene.</p> <p>Det er framdrift i ØHIL langrenns prosjekt på Øverland, og selv om dette også er avhengig av møtene 20. / 22. juni, er det avgjørende med et avklaringsmøte med kommunen før sommeren.</p>		
Bemerkninger:		

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	26	
Saksbehandler	Sverre	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Informasjon fra idrettskoordinator	

Orientering:

Koordinering av treningstider

Dette blir en av Torunns viktigste oppgaver som idrettskoordinator. Det er en stor kabal, med underkapasitet på anlegg i alle idretter og mange individuelle behov.

Målsetningen er å koordinere arbeidet best mulig, slik at det blir færrest mulige kollisjoner. ØHILs målsetning om å tilrettelegge for allsidighet er noe som skal prioriteres. Idrettene oppfordres til å informere godt om klubbens ønske om allsidighet. ØHIL fotballs definisjon av «bonusspillere» er svært godt, selv om det oppleves at enkelte årganger ikke følges opp (ingen konkrete eksempler).

Langrenn luftet idéen om å kunne tilby sommertrening på rulleski, noe som ble tatt godt i mot fra da andre idrettene til stede. Sverre er opptatt av at vi kan tilby aktiviteter for alle hele året, slik at de som kun driver med én idrett ikke blir uten tilbud i store deler av året. ØHIL fotballs organisering av vintertrening for barn kun via ØHIL akademiet ble tatt fram som et godt eksempel på å kunne tilrettelegge for dette, uten at det går utover vinteridrettene.

Kampsesongen har de siste årene blitt lengre (spesifikt fotball og håndball). Sverre har vært i kontakt med idrettskretsen som har forståelse for problematikken, men forklarer dette med at logistikken ikke går opp med kortere sesong.

For ØHIL betyr dette at det i 2 uker på høsten kan bli spesielt krevende å få til en god koordinering, ettersom det er full sesong for fotball (alle årsklasser) til og med uke 42 (19. oktober), håndballsesongen er i gang og langrenn starter sin barmarkstrening. Torunn oppfordres til å lage en matrise for disse to ukene med de ulike idretters treningstider og oppsatte kamper.

ØHIL langrenn ønsker oppstart som tidligere (uke 41) og øvrige idretter oppfordres til å hensynta og oppfordre de som driver andre idretter med å prioritere spesielt oppstartsdagen som bestemmes (trolig onsdag 11. oktober). Det var god respons på dette fra de øvrige idrettene til stede.

Spesifikt rundt treningstider kommende vintersesong:

- Vinteridrettene sender Torunn et utkast til sine treningstider (FØR PUBLISERING) slik at hun kan se på disse samlet og komme med spørsmål/forslag til justeringer. Forslag fra Sverre er at disse sendes inn senest 20. juni
- Håndball og langrenn som har hatt utfordringer de siste sesongene har hatt en god dialog og et forslag til treningstider er snart klart (Sverre applauderer!)
- Når vintertreningstidene skal legges for fotball, skal det tas hensyn til de allerede oppsatte tidene for vinteridrettene (gjelder da fra 13 år og oppover).
- Alle oppsett av treningstider skal godkjennes av Torunn før publisering av idrettene

ØHILiaden

- Sak utsatt pga dårlig oppmøte

Vintersportsmarkedet

Liten interesse fra langrenn og trolig også øvrige vinteridretter (mye jobb, lite overskudd og dårlig utstyr som leveres inn).

Sverre luftet tanken om å kombinere dette med et (evt) julemarked. Torunn tar en vurdering rundt dette.

Innspill fra langrenn om en nettbasert portal for kjøp/salg av utstyr. Torunn tar en vurdering rundt dette.

Idrettsskolen

Idrettene er positive til å stille på Idrettsskolen, men ønsker et tidlig oppsett på hvilke uker/dager (planlegging). Torunn sender ut et oppsett.

Bemerkninger:

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	27	
Saksbehandler	Sverre, Torunn, idrettene	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Hva mener vi med allsidighet og bredde	
Orientering:		
Kort diskusjon om dette, men på grunn av dårlig oppmøte må saken tas opp igjen senere.		
Bemerkninger:		

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	28	
Saksbehandler	Sverre, Torunn, idrettene	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Trenerkompetanse	
Orientering:		
Trenerkompetanse		
<p>Skjema for Barne- og ungdomsidretten er sendt ut tidligere, og var også meldt inn som sak på forrige møte, men ble ikke diskutert da idrettene ikke hadde fått diskutert skjemaene i egne idretter.</p> <p>Fotball og langrenn har levert sine innspill. Håndball har gjort dette tidligere, men ansvarlig for disse mistet livet i fjor og dokumentet er ikke funnet. Dette tas tak i.</p> <p>Bandy, hopp/kombinert, softball/baseball og alpin har ikke respondert.</p> <p>ØHIL «trener»kurs</p> <p>På forrige møte ble det besluttet at idrettskoordinator skal utarbeide et lite (2 timers) kurs på tvers for ungdomstrenerne hvor innholdet rettes mot krav til trenere, klubbens holdninger og verdier med et pedagogisk innhold.</p> <p>Utkast til innhold her vil bli sendt ut til idrettene for innspill (forhåpentligvis) i slutten av august.</p> <p>Sverre foreslår (med støtte fra de tilstede):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Et felles kurs i regi av Torunn, gjerne med en ekstern foredragsholder, som obligatorisk for alle «ungdomstrener» i ØHIL - Minst en trenersamling i alle idrettene i regi av sportslig utvalg/sportslig leder. Innhold her må være kort om klubben, kort om idretten, forventninger til trenerne, støtte til trenerne fra klubb/idrett og faglig påfyll/kursing 		
Bemerkninger:		

Idrettsutvalget		
Møtedato	08.06.2017	
Saksnummer	29	
Saksbehandler	Sverre	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Eventuelt	
Orientering:		
<p>Agenda for neste møte og møtekalender ble ikke behandlet på grunn av dårlig oppmøte. Torunn foreslår og innkaller til møtene i god tid. Det foreslås at idrettene melder inn til Torunn hvilke personer som skal innkalles til møtet, ettersom mailer som kun sendes til idrettenes mailadresse kan komme på avveie.</p>		
Bemerkninger:		